
Česká zemědělská univerzita v Praze 

Provozně ekonomická fakulta 

Katedra řízení 

 

 

 

TEZE K DIPLOMOVÉ PRÁCI 

Marketingová strategie společnosti Conel s.r.o.  

 

 

 

 

 

 

Autor: Bc. Jana Hotmarová 

Vedoucí diplomové práce: Ing. Jan Huml 

2014 

 



2 
 

 

Úvod 

Umění myslet perspektivně, vyvinout a  zpracovat komplexní strategii rozvoje a  dlouhodobý 

rozvoj podniku je jedním z  kroků pro úspěšné podnikání. Strategický marketing se odvíjí od 

principů koncepční politiky firmy. 

Divize Automation společnosti Conel vznikla v  roce 2008 s  posláním poskytovat kvalitní 

služby v  oblasti technologických aplikací, dispečerských systémů, elektro částí 

technologických staveb vodovodního hospodářství a  obnovitelných zdrojů energie. Své 

poslání společnost zcela naplňuje nejen na území České republiky, ale i  mimo něj. 

Legislativa v  oblasti veřejných zakázek se neustále mění. Tento fakt je způsoben čerpáním 

zdrojů z  Evropské unie a  Zákonem o  veřejných zakázkách č.137/2006 Sb., kdy 

rozhodujícím kritériem je cena realizace zakázky i  přes fakt, že investoři nejsou schopni 

vymezit přesné technické požadavky. Vysokým konkurenčním prostředím a  tlakem na 

konečnou cenu jsou firmy dohnány až ke změnám v  oboru, případně snížení kvality 

a  komplexnosti poskytovaných služeb. Nejčastěji management společnosti pociťuje potřebu 

stanovit jasné cíle a  strategickou rozvahu pro následující období. Zmapovat trh, identifikovat 

přání a  potřeby zákazníků, definovat cílový trh a  umět rychle zareagovat na nově vznikající 

příležitosti. Poučit se lze ze zkušeností západních zemí, které k  poznání trhu hojně využívají 

marketingové analýzy. Tyto analýzy slouží k  rozhodování v  oblasti strategických otázek, 

šířce a  hloubce poskytovaného sortimentu, zjištění optimální struktury prodeje a  výroby či 

dalšího rozvoje.  

Marketingová strategie respektive strategické řízení je nástrojem vrcholového managementu  

a ovlivňuje činnost všech zaměstnanců. Sestavení marketingové strategie Conel s.r.o. divize 

Automatizace je věnovaná tato diplomová práce.  

 

Cíl a metodika práce 

Cílem diplomové práce je vytvoření návrhu marketingové strategie divize Automatizace 

společnosti Conel, s.r.o. Shrnutí jejího vývoje, analýza současné situace, příležitostí, hrozeb 

a  prostředí, ve kterém se nachází. Na základě dílčích analýz je navržena marketingová 

strategie, která by pro společnost Conel Automation měla být co nejvhodnější. Na přání 

vedení společnosti byla data v  diplomové práci pozměněna z  důvodů opatrnosti a  firemního 

know-how. 

K  dosažení cíle diplomové práce jsou aplikovány teoretické znalosti čerpající z  odborné 

literatury. Teoretická část je založena na komparaci názorů autorů jednotlivých odborných 

publikací. Cílem je získat komplexní pohled na problematiku a  následnou aplikaci. 

V  teoretické části jsou definovány základní pojmy, jako je marketing, marketingová strategie, 

marketingová komunikace, marketingové plánování, dílčí analýzy například SPACE analýza, 

SWOT analýza, analýza identifikací zájmových skupin, analýza konkurence schopnosti 

a  další. SPACE analýza vytváří přehled o  vhodné strategii pro podnik. Cílem využití SPACE 

analýzy je ohodnotit vnější a  vnitřní prostředí. Dílčími faktory stability prostředí jsou 
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technologické změny, míra inflace, konkurenční výrobky. Růstový potenciál, finanční 

stabilita, bariéry vstupu do odvětví popisují přitažlivost odvětví. Třetí část zmiňované analýzy 

se týká vnitřního prostředí – konkurenční výhody, která je ovlivňována podílem na trhu, 

životním cyklem výrobků, mírou inovací a  loajalitou zákazníků. Poslední část, která je 

zařazena do vnitřního prostředí, se týká finanční síly a  je ovlivňována mírou zadlužení, 

likviditou a  návratnostmi investic.  

SWOT analýza identifikuje silné a  slabé stránky podniku ve vztahu k  příležitostem 

a  hrozbám. Měří pozici na trhu, personální, technickou úroveň, vztah se zákazníky 

v  porovnání s  konkurencí. V  případě vnější analýzy se jedná o  zmapování kulturních 

faktorů, demografických vlivů, politických a  legislativních vlivů a  ekonomických faktorů. 

Cílem vytvoření SWOT analýzy byl komplexní pohled na fungování firmy a  odhalení 

problematické části, možnosti nového rozvoje, dále identifikace rizik a  příležitostí, které 

pozici divize Automatizace ohrozí nebo posílí.  

Jednotlivá data jsou vyhodnocena pomocí programu Excel. Na základě výsledků je navrženo 

doporučení marketingové strategie pro společnost Conel s. r. o. a  její divizi Automation. 

Závěr 

Podstatou a  cílem diplomové práce bylo navrhnout marketingovou strategii pro divizi 

Automatizace společnosti Conel s.r.o. Pro dosažení cíle bylo nezbytné prostudovat teoretické 

zdroje a  provést dílčí analýzy. Teoretická část byla zaměřena na popis jednotlivých analýz 

a  postupu při sestavení marketingové strategie. Praktická část se vztahuje na konkrétní 

podnik, na popis současné finanční situace na území České republiky tak i  dané společnosti. 

Proběhla identifikace pomocí 4C a  Porterova modelu. Dále byly provedeny analýzy: PEST 

analýza, SPACE analýza, SWOT analýza. Ze kterých byly navrženy čtyři strategie.  

Praktická část diplomové práce byla započata charakteristikou společnosti Conel s.r.o. divize 

Automatizace a auditem marketingového mixu. V analytické části práce byla provedena 

situační analýza, skládající se z dílčích analýz zkoumající vnější a vnitřní prostředí. Následně 

byla provedena identifikace silných a slabých stránek, příležitostí a hrozeb. Výsledky byly 

shrnuty do SWOT analýzy, na základě které byly sestaveny čtyři návrhy marketingové 

strategie. Jako nejvhodnější a  i  finální návrh se stal rozvoj pokrytí nového území – Polska. 

Důvodem je nedostatečné pokrytí trhu, dotační podpora od Evropské unie, znalost oboru, 

vysoká profesionalita a  poskytování komplexních služeb. Výstavba bioplynových stanic je, 

a  v budoucnosti (do roku 2020) díky dotacím bude zisková. Společnosti je doporučeno dále 

rozvíjet obor vodního hospodářství respektive výstavby čističek odpadních vod na stávajícím 

trhu a  zároveň rozšířit své aktivity v  oblasti bioplynu do zahraničí, kde je možné žádat 

o  dotace z  evropských fondů.  

Předložený návrh marketingové strategie je jednou z možností, jak dosáhnout stanoveného 

cíle s podporou marketingová komunikace, která je v současné době dostatečná.  
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